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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till näringsminister Karl-Petter Thorwaldsson (S)

2021/22:258 Näringsministerns dialog med näringslivet

I en uppmärksammad intervju med Dagens industri säger näringsministern: 

”Nyutsedda näringsministern Karl-Petter Thorwaldsson (S) hoppas på 
näringslivet när målet att bryta segregationen ska nås. ’Jag har redan ringt ett 
20-tal direktörer, ingen var emot att bidra.’  Hur vi bygger och bor är grunden 
till att bryta segregationen, enligt näringsministern. ’Men vi har också ett bra 
näringsliv. Och jag tycker att vi kanske inte riktigt tydligt har bett om deras roll 
i integrationen’, säger han. Med sitt breda kontaktnät sedan tiden som LO-
ordförande säger han sig redan ha hunnit ringa ett stort gäng direktörer. ’Vi ska 
se om vi kan samlas här allihopa i närtid för att prata lite djupare om det.’ En 
sak är ju att prata om de här sakerna, men behövs några verktyg, morötter för 
att förmå företagen? ’Det tror jag faktiskt inte, och det tror jag är en viktig grej. 
Många företag har ju lyft oron med skjutningar och våld och att det påverkar 
deras verksamhet. Alla måste hjälpas åt om vi ska bryta det här utanförskapet.’” 

Mina frågor till näringsminister Karl-Petter Thorwaldsson är:

 

1. Avser ministern att ta bort eller förändra de befintliga anställningsstöden i 
enlighet med uttalandet i DI?

2. När kommer ministern att bjuda in företagen, och vad räknar ministern med 
att utfallet av samtalen ska bli?

3. Hur många av de ej självförsörjande utrikesfödda räknar näringsministern 
kan gå från bidrag till arbete i näringslivet efter ministerns telefonsamtal och 
kommande möten? 

4. Vad vill ministern göra för att skapa en ökad konkurrenskraft för det svenska 
näringslivet, så att fler produkter och tjänster kan säljas på världsmarknaden 
och därmed skapa välstånd och arbetstillfällen i Sverige?
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………………………………………

Lars Beckman (M)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


